



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев в середине июня оказался среди передовиков в решении проблемы обеспечения жильем детей-сирот. Об этом пишет Интернет-представительство глав регионов Российской Федерации "Клуб регионов" (<http://club-rf.ru/>).

Как сообщил президенту Дмитрию Медведеву его представитель в Приволжском федеральном округе Григорий Рапота, Пензенская область является безусловным лидером в решении данной проблемы: только в текущем году собственное жилье в регионе получают 550 бывших детдомовцев.

"Следует отметить и успехи, достигнутые господином Бочкаревым в сфере взаимодействия со СМИ", - подчеркивает "Клуб регионов". В рейтинге информационной открытости глав регионов, составленном "Национальной службой мониторинга" и «Институтом независимых политических исследований», пензенский губернатор вошел в тройку лидеров.